Uniones por
bridas Sistema
ZAKO

Plantilla de taladros segun
SAE J 518 C /ISO 6162
serie estandar

(3000 psi)

Presion méaxima admisible
de trabajo (PB) 250 bar"

Tamano Tubo d2 12
de brida d1 x s aprox.
1/2" 16x2 30 615
1/2" 16x25 30 61,5
1/2" 16x3 30 615
3/4" 20x25 38 615
3/4" 20x3 38 615
3/4" 20x35 38 61,5
3/4" 25x3 38 62
3/4" 25x4 38 62
1" 30x4 46 825
1" 30x5 46 825
11/4" 38x4 52 86
11/4" 38x5 52 86
11/4" 38x6 52 86
11/2" 50x25 63 89
11/2" 50x5 63 89
11/2" 50x6 63 89
11/2" 50x8 63 89
11/2" 50x9 63 89
2" 65x 3 75 117
2" 65x 4 75 117
2" 65 x 5 75 117
3" 80x3 100 129

Para seleccion de las dimensiones
del tubo son determinantes los datos
de presion de los fabricantes de
tubos.

236

[CHES
1355 17,5
135 17,5
13,5 17,5
135 22,2
13,5 22,2
135 22,2
14 222
14 22,2
14,5 26,2
14,5 26,2
16 30,2
16 30,2
16 30,2
17 357
17 357
17 357
17 35,7
17 357
19 429
19 429
19 429
29 61,9

S2

38,1
38,1
38,1
47,6
47,6
47,6
47,6
47,6
52,4
52,4
58,7
58,7
58,7
69,9
69,9
69,9
69,9
69,9
77,8
77,8
77,8
106,4

55
55
55
65
65
65
65
65
72
72
79
79
79
94
94
94
94
94

102

102

102

45
45
45
50
50
50
50
50
60
60
73
73
73
83
83
83
83
83
97
97
97

135 131

" segun codigo ASME rige para

tamafos de bridas 2" y 3" una
sobrepresion de servicio reducida

4 x Nm*
Torn. cil.

M 8x 55 35
M 8x 55 35
M 8x 55 35
M 10x 55 69
M 10 x 55 69
M 10x 55 69
M 10x 55 69
M10x 55 69
M10x 60 69
M 10 x 60 69
M 12 x 75 120
M12x 75 120
M12x 75 120
M12x 75 120
M12x 75 120
M12x 75 120
M 12 x 75 120
M12x 75 120
M 12 x 100 120
M 12 x 100 120
M 12 x 100 120
M 16 x 110 295

* Pares de apriete recomendados

(Nm max.) a 10.9

kg/100 Referencia

aprox.

77,5

77,5

77,5

96,6

97,0

97,4
106,0
106,4
149,0
151,2
198,6
197,1
197,0
255,8
256,3
255,8
256,8
257,1
359,6
353,2
357,1
756,0

completo

05 14 00 19 00**
0514011900
0514 80 19 00
05140219 00
0514031900
0514811900
0514 04 19 00
0514821900
0514051900
0514851900
051406 19 00
051407 19 00
051489 19 00
051408 19 00
051409 19 00
0514101900
0514901900
0514911900
0514111900
0514121900
0514131900
0514141900

Referencia

Kok

051400 19 86
0514011986
0514 80 19 86
0514021986
0514031986
0514811986
0514041986
0514821986
0514051986
0514851986
051406 19 86
05140719 86
0514 89 19 86
051408 19 86
051409 19 86
0514101986
0514901986
0514911986
0514111986
0514121986
0514131986
0514141986

* Ejemplo Ref. Comp.:

FE-1620-8/3
*** sin tornillos

o 0




	Zurück: 
	Home: 


